

УКРАЇНА
ХАРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ
ЗАКЛАД (ЯСЛА-САДОК) № 156
КОМБІНОВАНОГО ТИПУ
ХАРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

План заходів
спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в ЗДО №156
на 2022/2023 навчальний рік

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальні
1	Оновлення та опрацювання нормативно-правових документів, що забезпечують запобігання та протидію булінгу.	постійно	завідувач, вихователь-методист
2	Створення безпечного освітнього середовища в ЗДО вільного від насильства та булінгу (цькування), формування у педагогів толерантного ставлення до дітей.	постійно	завідувач, вихователь-методист, практичний психолог, педагоги
3	Розповсюдження інформації щодо профілактики булінгу та мобінгу: пам'ятки у групові куточки, інформація на сайті ЗДО та на стенді практичного психолога.	систематично	вихователь-методист, практичний психолог, педагоги
4	Розробка рекомендацій для батьків та вихователів щодо протидії булінгу, профілактиці домашнього насилля та жорстокого поводження з дітьми.	систематично	практичний психолог
5	Спостереження за дітьми на заняттях та прогулянках з метою вивчення емоційного розвитку вихованців.	систематично	практичний психолог
6	Проведення профілактичної роботи щодо запобігання булінгу в ЗДО, попередження жорстокого поводження дітей з однолітками, створення атмосфери взаємоповаги та взаєморозуміння у дитячому колективі.	систематично	вихователь-методист, практичний психолог педагоги
7	Проведення семінару-практикуму «Надання першої психологічної допомоги прі стресі. Як стабілізувати власний емоційний стан» у рамках	вересень	практичний психолог

	роботи школи батьківства «Від серця до серця»		
8	Діагностування емоційної сфери дітей дошкільного віку. Тест тривожності Р. Теммл, М. Дорки, В. Амен.	жовтень - листопад	практичний психолог
9	Робота з дітьми, які потребують індивідуальної роботи з використанням циклу занять з розвитку психоемоційної сфери та особистості (зниження рівня агресивності, тривожності, сором'язливості)	жовтень-травень	практичний психолог
10	Групові консультації для батьків та педагогів: «Як уникнути стресів, психотравм і неадекватної поведінки дітей»; «Вплив батьківських установок на виховання дітей. Запобігання насильства в родині та булінгу»	жовтень, листопад	практичний психолог
11	Проведення практикуму з елементами тренінгу «Корекція тяжких емоційних станів дітей засобами арт-терапії» у рамках роботи школи батьківства «Від серця до серця»	листопад	практичний психолог
12	Педагогічна година у рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» за темою «Захист прав дітей та формування ненасильницької ідеології в суспільстві».	грудень	вихователь-методист, практичний психолог
13	Проведення теоретичного семінару для педагогічних працівників «Робота із дітьми особливого психологічного супроводу – основні аспекти та особливості»	січень	практичний психолог
14	Організація та проведення занять та бесід, що формують у дітей уявлення про толерантність по відношенню до різних людей, справедливість, порядність розширювати та поглиблювати знання дітей про стосунки з однолітками і дорослими, про загальноприйняті норми поведінки, розвивати емпатію — емоційну чутливість до почуттів інших людей.	систематично	вихователі ЗДО, практичний психолог

15	Професійна майстерня: «Толерантність як компонент професійної культури педагога. Протидія булінгу»	лютий	вихователь-методист
16	Інтерактивне заняття для педагогів з елементами тренінгу «Булінг, мобінг: сутність та ключові ознаки»	квітень	практичний психолог
17	Проведення круглого столу «Негативний вплив сучасного інформаційного простору на психічне та фізичне здоров'я дитини» у рамках роботи школи батьківства «Від серця до серця»	квітень	практичний психолог

Завідувач КЗ «ДНЗ № 156»

О.О.Лукавенко